



# 株洲晚报



## 中国银行株洲分行开展金融知识集中宣教活动



9月11日,根据金融监管部门关于九月开展“金融教育宣传月”活动的要求,中国银行株洲分行在分行本部前坪集中开展金融知识宣教活动。本次活动围绕“金融为民谱新篇 守护权益防风险”,坚持以人民为中心的价值取向。面向人民群众普及反诈防非常识和理性投资知识,重点突出防范非

法金融活动侵害、金融惠民利民措施等方面的宣传,提升金融消费者风险识别和防范能力;面向金融机构和从业人员大力培育和弘扬诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规的中国特色金融文化。活动中,该行工作人员通过海报、横幅、展板、折页等资料,向每一位前来观看和咨询的客户、市民宣讲金融知识,发放宣传资料,受到过往群众的一致好评和金融监管部门的点赞。同时,本次活动也拉开了株洲中行

“金融宣传月”序幕,将通过组织辖内网点“宣传小分队”开展进乡村、进社区、进企业、进市场、进校园等形式多样的宣教活动,掀起了金融知识宣教活动高潮,彰显中国银行践行金融为民的社会责任与担当。(通讯员/章海峰)



株洲市银行业协会  
株洲市保险行业协会  
株洲晚报 主办

协办单位:  
工商银行  
湖南银行  
兴业银行  
浦发银行  
交通银行

## 阻截异常转账 筑牢反诈屏障 湖南银行株洲城北支行专业服务获客户点赞

8月28日,客户王女士来到湖南银行株洲城北支行办理业务,要求取现12万元。为防范柜台异常取现风险,支行工作人员询问其取款用途,客户吞吞吐吐的说取款用于支付彩礼,因其取款金额较大,加上王女士行为可疑,工作人员便将王女士引入座,与其耐心沟通。经过多次沟通,客户才道出实情:她是在抖音平台刷到有关链接后,填了个人信息,便有人员电话联系她,指导她在手机上进行相关操作,并要其提供银行账户等信息。工作人员查看客户的来电后,劝告客户这可能是诈骗,告知客户不要支取,也不要手机上授权,保管好自己的密码,验证码,同时也向客户讲述了诈骗分子的常用诈骗手法。在工作人员

的劝说下,王女士离开了网点。8月29日,王女士再次来到网点要求取现,为防范客户资金被骗,工作人员立即走出柜台进行劝说,并为其分析取现的风险,及如何才能更有效的保证资金安全,经过长时间劝说,王女士终于醒悟,并放弃取现,临时时,王女士对城北支行的员工给予了肯定和感谢。湖南银行提醒广大市民朋友,电信诈骗手法层出不穷,套路越来越多,形式多种多样,一定要保管好自己的银行卡、密码,验证码等,不轻信陌生人转账汇款等。湖南银行也将致力于反电信诈骗宣传,增强广大市民防诈骗意识和识别水平,为维护和谐稳定的金融环境贡献积极力量。(通讯员/郭玲)

## 工行株洲长江路支行拾金不昧 善举美德暖客户心

近日,工商银行株洲长江路支行发生了一件温暖人心的事件。事情起因是这样的,当天上午,支行保安人员李师傅在日常巡视过程中,巡查至一台ATM机旁时,敏锐的发现了机面上散落着几张钞票。他立即上前查看,并意识到这很可能是客户在取款后不小心遗落的。于是迅速将情况报告给了网点负责人。网点负责人立即调取了ATM机附近的监控录像。经过仔细查看,他们成功确认了遗失现金的客户身份——是一位老奶奶。画面中,老奶奶在取款后似乎有些恍惚,忘记将现金带走便离开了。在确认了客户身份后,银行工作人员第一时间与她取得

了联系。当得知自己遗失的现金被工作人员妥善保管时,老奶奶激动不已,接过失而复得的现金,她连声表示感谢:“这笔钱对我来说真的很重要,感谢你们银行的工作人员和保安,你们真是太负责任了!”此次事件中,工行株洲长江路支行展现出了高效的服务水平和卓越的紧急状况处理能力。一直以来,工行长江路支行始终坚持客户至上的服务理念,不断加强内部管理,提升员工业务素质 and 风险意识。后续,工行长江路支行将继续以实际行动践行“做人民满意银行”的服务理念,积极展现国有大行的担当。(通讯员/伍佳琪)

## 月圆中秋 情满株洲 芦淞晓月中秋游园会真热闹



9月17日晚,“我们的节日·芦淞晓月中秋游园会”在分秩亭举行,现场人声鼎沸。晚报记者/舞艾妮 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌) 9月17日晚,“我们的节日·芦淞晓月中秋游园会”在古色古香的分秩亭如期举行,为市民游客带来了节日的欢乐。随着夜幕降临,分秩亭被一盏盏灯笼点缀得如梦如幻,璀璨的光芒照亮夜空,为这场游园会增添了几分神秘与浪漫。《建宁千古情》实景表演震撼上演,生动演绎株洲历史渊源,吸引了无数游客驻足观看,欢呼声此起彼伏。



孩子们和家长一起参加投壶等游艺活动。记者/刘震 摄

游园会精心设置了民俗展示、文艺舞台、互动游戏、文化市集等多个区域,为游客提供了丰富多彩的体验。套圈、投篮、射箭等一系列富有古典韵味的小游戏,激发了居民们的参与热情,大家纷纷跃跃欲试,争相挑战。漫步在市集之中,仿佛穿越回了千年前的

古街。超过60个仿宋特色摊位,共同打造出了一个充满宋朝国风主题的古韵市集。身着古风服饰的“小仙女”们点亮了花树,市民游客在新潮与烟火气的交织中穿梭,现场呈现出一派古今交融、热闹非凡的赶集景象。非遗特色摊位上,剪纸大师展示了精美的剪纸工艺品,独具株洲本土特色的糖画也让人大饱眼福、口福。

## 吴氏太极拳免费公开课 将在晚报老年大学开讲

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李懿) 好消息,株洲晚报老年大学将继续为大家带来免费公开课,9月20日下午2时30分至4时,由株洲市武术协会理事贾鹏为大家讲授吴氏太极拳打法。吴氏太极拳是中华传统拳术之一,动作细腻柔缓、轻静自如、连贯舒缓,势如行云流水,体态优美,与众多的艺术相通相容。具有养生开智、祛病强身、防身抗暴、陶冶情操、武德育人等多重功能。教师简介:贾鹏,师承吴式太极拳第五代传人赵建林、袁明德,习练传统吴式太极拳和推手。获得中国武协颁发的中国武术六段证书、一级考评员证书。现被聘为株洲市武术协会理事兼会理。2015年11月21日获得湖南省第三届武术大赛中年组男子其他太极拳项目第一名。2015年11月21日获得湖南省第三届武术大赛中年组男子78-81公斤推手项目第二名。近几年在太极拳爱好者的要求下,其分别教授了120余人学习养生功法和吴式太极拳简化套路21式。报名咨询热线:郭老师 17707414611 言老师 13907411235 学校地址:天元区新闻路99号紫金名门株洲晚报老年大学(太湖塘党群服务中心2楼)



扫码关注晚报老年大学公众号。

## 秋意渐浓

有多少人觉得前几天又闷又热,好像夏天不曾离开;有多少人遇见了城中渐浓的秋色,感受着一叶知秋的韵味。有以上感觉,并强烈期待秋清凉、凉爽感觉的各位,在本周都会体验到。如果说立秋以来到现在,株洲属于初秋季节,和夏天难舍难分,那么过了中秋,秋天的感觉更为强烈,和夏天也从此刻清界限。再来说说气温。本周前半周,依然是“秋老虎”天气,最高气温升至35℃。周末,随着冷空气的到来,秋天的凉意如约而至,再加上北风,闷热感也就一扫而光。毕竟,我们平时感受到的冷热,并不只跟气温有关。天气预报中的气温仅仅代表着空气的冷暖程度,而人体的冷暖感知,还和空气湿度、风速大小、着装颜色、日照,甚至心情等很多条件有关。总之,未来几天,秋意更浓,希望秋高气爽的好日子再多一点。(王娜)

今天 多云到晴天 27—35℃  
明天 晴天间多云 27—35℃  
后天 多云有分散性阵雨 27—34℃  
风力: 2-3级 风向: 北风  
(市气象台9月17日16时发布)

## 醴娄高速湘江特大桥中跨合龙

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/郭慈珍) 9月17日,记者从醴娄高速第四合同段了解到,16日清晨,醴娄高速湘江特大桥完成中跨合龙,标志着全桥建设进入最后冲刺阶段。醴娄高速第四合同段起点位于渌口区南洲镇荷塘村,终点段位于天元区三门镇苍霞村,跨越湘江,全长1.998公里。其中,湘江特大桥全长1658米,主桥长892.84米,桥面宽39.5米。主桥桥跨为四塔五跨矮塔斜拉桥,是醴娄高速扩容项目的控制

性工程。项目建设方湖南路桥集团相关负责人介绍,连接主桥和引桥的河西边跨,最先于7月底完成合龙,江面之上11号桥墩至14号桥墩的另外三跨施工难度更大,故合龙时间更晚。本次合龙的中跨,就是12号桥墩至13号桥墩之间,全桥最中心的部分。在全桥众多复杂而关键的施工节点中,中跨的合龙无疑是最具挑战性、技术难度最高、施工风险最大的环节之一。为了确保中跨合龙万无一失,项目团队

邀请了国内顶尖专家对合龙施工方案进行论证,还从材料选择、施工工艺、安全措施、施工监测等多方面进行了精细准备。中跨合龙之后,紧接着就是13号墩至14号墩之间的次中跨合龙,预计施工时间为9月23日。根据施工计划,11号墩至12号墩之间的桥面合龙,定于7号墩与11号墩之间的桥面合龙之后。但7号墩的建设涉及铁路方面的相关审批仍未完成,故剩余两跨的合龙时间暂时无法确定。

浦发银行 SPDBANK 广告

### 大额存单 (可转让)

收益上浮 华丽成蝶

年利率 2.40% 到期付息 50万起,3年

立即购买

本机构吸收的本外币存款依照《存款保险条例》受到保护

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 广告

### 油惠中石化 加满就出发

活动时间 2024年9月1日至2024年9月30日

活动方式 使用微信绑定交通银行湖南省分行信用卡支付

活动内容

- 满额立减 >>> 活动期间每周五、周六08:00-24:00,在中国石化湖南省内自营加油站线下加油站加油,单笔支付满200元立减20元,单笔最高立减20元,每个活动日全省各地区合计2500个名额(各地区名额分布详询详情),同一客户每月限参与1次;
- 充值立减 >>> 活动期间每周五、周六08:00-24:00,在中国石化湖南省内充值(含油站收银台、“易捷加油”APP、微信小程序),单笔支付满200元立减50元,单笔最高立减50元,每个活动日全省合计2000个名额(各地区名额分布详询详情),同一客户每月限参与1次,充值立减活动金额不适用于参与本次活动。

注:名额有限,满额即止。

兴业银行 INDUSTRIAL BANK OF CHINA 长沙分行

### 个人经营贷

专业市场首放款

纯信用 高额度 低利率

最高信用额度 200万

适用对象广 审批速度快 还款方式优

个体工商、小微企业主均可申请

资料齐全,手机自主申请,最快当天出额

三年授信,最长支用1年,可随借随还

申请途径:向所在城市兴业银行各个网点客户经理申请

注:请根据企业经营情况合理贷款,避免逾期,贷款额度、贷款期限、年化利率等信息以实际审批结果为准。本产品为个人经营贷款,仅可用于个体工商户、小微企业日常周转,严禁贷款资金流入楼市、股市及监管禁止流入的其他领域。违规使用贷款可能导致包括但不限于提前收回贷款、降低/关闭额度等不利后果。

株洲分行营业部地址:株洲市天元区长江南路766号日盛大厦 电话:22395586  
株洲芦淞支行地址:株洲市芦淞区建设南路99号九洲国际广场东北角 电话:22395561  
株洲石峰支行地址:株洲市石峰区建设北路029号(石峰公园对面) 电话:22395987  
株洲荷塘镇支行地址:株洲市新华东路1197号中天大厦一楼 电话:22958730

湖南银行 BANK OF HUNAN 消费金融

### 超66万人的选择 湘银闪贷

\*年化利率(单利) 3.024%-12.96%

纯信用 线上申请 随借随还 按日计息 额度高至 100万元 绿色通道 专属服务

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com [扫码立即申请]

\*具体额度及利率以实际审批结果为准。